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 جدول امتیازآوران 
در قرق لژیونرهای ایران

امین اسماعیل‌نژاد و میاد عبادی‌پور دو لژیونر 
ایرانی در پلاس‌لیگای لهستان جدول امتیازآورترین 

بازیکنان را قرق کردند. 
امین اسماعیل‌نژاد، قطر پاسور تیم ملی ایران 
و تیم اسکرا لهستان با، ۳۵۹امتیاز از ۲۰بازی 
او  امتیازآور پلاس‌لیگاست.  بازیکن  چهارمین 
۳۳امتیاز از دفاع، ۲۱ امتیاز با سرویس و بقیه 

امتیازاتش را با حمله ثبت کرده است. 
میاد عبادی‌پور، کاپیتان تیم ملی والیبال ایران 
و نوروید چستخووا هم، ۳۴۶ امتیاز از ۲۰ بازی 
نفر پنجم امتیازآوران است که ۲۷امتیاز از دفاع، 
۲۴امتیاز در سرویس و بقیه امتیازاتش را از حمله 

گرفته است. 
مبین نصری سومین والیبالیست ایرانی در پلاس 

لیگا در لیست حضور ندارد. 

 بازگشت مرتضی ‌علی‌اف
 به کشتی داغستان

ماخاچ مرتضی علی‌اف دارنده مدال‌های طلای 
جهان ۲۰۰۵ و ۲۰۰۷ رسماً کار خود را به عنوان 
سرمربی کشتی آزاد داغستان روسیه آغاز کرد. 
ماخاچ مرتضی علی‌اف تنها کشتی‌گیر تاریخ است 
که موفق شده دو مرتبه بوایسار سایتی‌اف اسطوره 
کشتی جهان را شکست بدهد. او مدال‌های طلای 
جهان در سال‌های ۲۰۰۵ و ۲۰۰۷ را در کارنامه خود 
دارد، مدتی در تیم ملی کشتی آزاد روسیه به‌عنوان 
مربی در کنار جامبولات تدیف سرمربی سابق 
روسیه در المپیک توکیو و مسابقات جهانی نروژ 
حضور داشت. ماخاچ مرتضی علی‌اف رسماً کار 
خود را به عنوان سرمربی تیم کشتی آزاد داغستان 
روسیه آغاز کرد و قرار است به همراه ماولت 
باتیروف دارنده ۲مدال طای المپیک و یک طلای 
جهان، کشتی داغستان به‌عنوان مهد کشتی 

روسیه و جهان را هدایت کنند.
 

امتیاز ویژه به ۴ بانوی اسکواش‌باز
بانوان راه یافته به تیم ملی علاوه بر دریافت حق 
عضویت برای شرکت در مسابقات انجمن حرفه‌ای 
اسکواش‌بازان جهان از سوی فدراسیون، به یک 
اردوی برون‌مرزی نیز اعزام می‌شوند. مسابقات 
انتخابی تیم ملی اسکواش بانوان با حضور ۸نفر 
برتر رنکینگ کشوری و ۲اسکواش‌باز کمتر از ۱۹سال 
طی دو روز برگزار شد و در پایان این رقابت‌ها 
فرشته اقتداری، پارمین نکوپایان، فاطمه فلاحتی 
و نرگس سلطانی موفق شدند به تیم ملی راه 
پیدا کنند و حق عضویت آنها برای شرکت در 
مسابقات انجمن حرفه‌ای اسکواش‌بازان جهان 
که چیزی حدود ۵۰۰پوند است از سوی فدراسیون 
اسکواش به فدراسیون جهانی پرداخت می‌شود. 
بجز این امتیاز ویژه، این ۴ملی‌پوش در صورت 
اعزام به مسابقات آسیایی و بین‌المللی بخشی 
از کمک‌هزینه سفر خود را از فدراسیون دریافت 
خواهند کرد. فدراسیون در تلاش است که برای 
المپیک لس‌آنجلس سهمیه حضور در بازی‌ها را 

در بخش بانوان به دست بیاورد.
 

مسابقات تنیس روی میز تونس

حذف دوباره فرجی
ایران در دومین دور  نابغه تنیس روی میز 
مسابقات بین‌المللی تونس شکست خورد و به 
مدال نرسید. بنیامین فرجی در مرحله یک‌هشتم 
نهایی دومین دور مسابقات بین‌المللی تنیس 
روی میز تونس شکست خورد و از دور مسابقات 
کنار رفت. فرجی در رده سنی زیر ۱۹سال در 
رقابت با ناتان لام از فرانسه با نتیجه سه بر 
یک شکست خورد و از صعود به دور یک‌چهارم 
نهایی بازماند. فرجی در دور نخست مسابقات 
تونس قهرمان رده سنی زیر ۱۷سال قهرمان شد 
اما مانند دور دوم، در رده سنی زیر ۱۹سال حذف 
شد. فراز شکیبا با نتیجه سه بر یک نماینده 
انگلیس را شکست داد و به مرحله یک‌چهارم 

نهایی رده سنی زیر ۱۵سال راه یافت.
 

دعوت ۲۱ نفر به تیم ملی روئینگ
سومین اردوی تیم ملی روئینگ با هدف حضور 
موفق در مسابقات قهرمانی آسیا و بازی‌های 
آسیایی ناگویا، با حضور ۲۱قایقران در ارومیه 
با هدف حضور موفق در  برگزار می‌شود. 
مسابقات قهرمانی آسیا۲۰۲۵ و بازی‌های آسیایی 
ناگویا ژاپن، ۲۱قایقران بانوان در رده سنی جوانان، 
زیر ۲۳سال و بزرگسالان به اردو دعوت شدند. 
این اردو، ۳ تا ۲۴بهمن در سد شهرچای ارومیه 
برگزار می‌شود. در رده سنی جوانان ریحانه 
نجف‌پور، دیان عزیزی و پرنیان محمدی از 
آذربایجان غربی، آوینا بخشایی، ملینا خالقی، 
آمیتیس دلاوری و سها فخری از تهران، مهنا 
حیدری از زنجان و هنگامه کامیاب از گیان 
نفرات دعوت شده به این مرحله از اردو هستند. 
در رده سنی زیر ۲۳سال، مهنا حاج‌حسینی و 
ساقی ملکی از تهران و ملیکا سلطانی از زنجان 
ورزشکاران دعوت شده هستند. در رده سنی 
بزرگسالان، فاطمه مجلل از آذربایجان غربی، 
پرنیان ایمانی، مهسا جاور، تینا محمدی و زینب 
نوروزی از زنجان، هانیه خورسند و نازنین ملایی 
از گیان و کیمیا زارعی از همدان، به اردو دعوت 

شده‌اند.
 

ریز و درشت مجمع فوق‌العاده والیبال در روز برفی

از تکمیل هیأت رئیسه تا نه به داورزنی
بیش از 80درصد بودجه فدراسیون‌ها پرداخت شده

 اسبقیان: سرپرست فدراسیون‌ها 
تغییرات انجام ندهند مجمع عمومی فوق‌العاده دیروز 

فدراسیون والیبال در روز برفی 
بدون حاشیه نماند. در  تهران 
حالی که اعضای مجمع عمومی 
فدراسیون والیبال ساعت۱۰ صبح 
فارسی  استاد  سالن  در  دیروز 
مجموعه انقاب تهران دور هم 
جمع شده بودند تا هم با رأی 
اعتماد هیأت رئیسه فدراسیون 
را کامل کنند و هم برنامه‌های 
به  ا  ر ن  سیو ا ر فد ه  یند آ ل  سا
تصویب برسانند. یعنی با خواندن 
استعفانامه وحید مرادی توسط 
میاد تقوی به علی‌اصغر مونسان 
برای جانشینی او رأی دادند، آن هم 
با با ۶۴ رای. مریم ‌دباغ با ۶۰رأی به 
جای فریبا محمدیان روی صندلی 
نایب‌رئیس زنان نشست. مصطفی 
کارخانه و فریبا صادقی به ترتیب با 
۶۳ و۶۲ رأی دو خبره ورزشی شدند، 
حمید بادامی‌نجات و محمد رحیمی 
هم با ۵۲ و۵۷ رأی نماینده هیأت‌ها 

و باشگاه‌ها شناخته شدند.
و  بود  آرام  چیز  همه  اینجا  تا 
معمولی، تا اینکه سیدمیلاد تقوی 
رئیس فدراسیون، پیشنهاد ریاست 
افتخاری محمدرضا داورزنی رئیس 
سابق فدراسیون در مجمع را مطرح 
کرد، اما وقتی دست هیچ‌کدام 
برای موافقت  از اعضای مجمع 
بالا نرفت، از دستور جلسه خارج 
شد. همین مسأله کمی مجمع را 
حاشیه‌دار کرد و شائبه هماهنگی 
برای مخالفت با ریاست افتخاری 
داورزنی را پیش آورد، اما تقوی این 
قضیه را رد می‌کند: »با شروع مجمع، 
این پیشنهاد را خودم دادم. تاکنون 
هیچ موضوعی مطرح نشده بود و 
بعد از پخش سرود ملی مطرح شد. 
بحثی بین من و اسبقیان مطرح شد 
و من خودم پیشنهاد دادم. دوستان 
ح کرد  قبلش گفتند نمی‌شود مطر
چون باید طبق آیین‌نامه مطرح 
شود و باید اول مصوب شود. مجمع 

به هر دلیلی صاح ندید. ما برای 
آقای داورزنی رأی نگرفتیم که او رأی 
نیاورده باشد. پرسیدیم آیا کسی 
با این موضوع موافق است که در 
این جلسه به دستور کار اضافه 
شود یا خیر که دوستان صلاح 

ندیدند امروز اضافه شود، ممکن 
است در جلسه بعدی اضافه شود. 
این نیست که بگوییم به داورزنی 
نه گفته شده. داورزنی استاد من 
است و خدمات زیادی در والیبال 

داشته است.«

معاون وزیر ورزش به انتقادات درباره تغییراتی که سرپرست فدراسیون‌ها 
انجام می‌دهند واکنش نشان داد. شروین اسبقیان، معاون توسعه ورزش 
حرفه‌ای و قهرمانی وزارت ورزش و جوانان در حاشیه برگزاری مجمع عمومی 
فوق‌العاده فدراسیون والیبال ابتدا به رأی منفی اعضای مجمع به ریاست 
افتخاری داورزنی اشاره کرد: »این موضوع، قبل از اینکه در مجمع مطرح 
شود، باید در دستور جلسه قید می‌شد. این رأی‌گیری به خاطر اضافه شدن 
به دستور جلسه بود و باید دوباره رأی‌گیری می‌شد. همه اعضای مجمع 
می‌دانند که داورزنی زحمات زیادی برای والیبال کشیده و از مدیران باسابقه و 
موفق ورزش هستند.« در ادامه هم درباره بودجه مصوب برخی فدراسیون‌ها 
که کفاف مخارج آنها را نمی‌دهد، گفت: »بیش از 80درصد بودجه عمومی 
برخی فدراسیون‌ها پرداخت شده اما بودجه اختصاصی که قرار بود با کمک 
مجلس و از محل اعتبار خودمان پرداخت شود، موانعی وجود داشت که با 
پیگیری آقایان دنیامالی و هاشمی درحال برطرف شدن است.« معاون توسعه 
ورزش حرفه‌ای و قهرمانی وزارت ورزش در مورد اینکه چرا سرپرست فدراسیون 
بدنسازی در این فدراسیون، تغییرات گسترده‌ای انجام داده، گفت: »توصیه 
و تأکید ما به سرپرستان این است که حتی‌الامکان تغییرات انجام ندهند و 
روال عادی فدراسیون را رعایت کنند تا انتخابات انجام شود. سرپرستان در 
مواردی اعلام کرده‌اند که دبیران و نایب‌رئیسان با آنها همکاری نمی‌کنند؛ 
این در حالی است که سرپرست باید کارها را پیش ببرد تا در روند کارها 

اختلال ایجاد نشود.«

لقمان رضایی مربی سازنده کشتی درگذشت

در سوگ مرد خوش‌خنده
روز گذشته خبری روی سایت فدراسیون 
کشتی منتشر شد که همه علاقه‌مندان 
به کشتی را شوکه کرد. لقمان رضایی 
مربی سازنده کشتی فرنگی که اهل 
شهر ایذه بود، به دلیل سقوط از ارتفاع 
جان خود را از دست داد و جامعه کشتی 
را عزادار کرد. لقمان رضایی از مربیان 
سازنده و قدیمی استان خوزستان بوده 
که قهرمانان زیادی را به کشتی ایران 
تحویل داد. همین الان پویا دادمرز و 
ایمان محمدی که در اردوی تیم ملی 

مربی  این  شاگردان  دارند،  حضور 
دوست‌داشتنی بودند.

علاوه بر این چهره‌هایی همچون رامین 
طاهری، عارف محمدی، حسین اسدی و 
مهرداد مردانی از شاگردان لقمان بودند 
که به موفقیت‌های زیادی در عرصه 
بین‌المللی رسیدند. او در سال‌های اخیر 
بارها در کنار محمد بنا به عنوان مربی 
تیم ملی فعالیت کرد اما رسم روزگار 
چنین است که در بی‌خبری به یکباره 
آدم‌ها می‌روند و فقط نامی و خاطره‌ای از 

آنها باقی می‌ماند. آنها که لقمان رضایی 
را می‌شناسند خیلی خوب می‌دانند 
که وقتی در اردوهای تیم ملی حضور 
داشت فقط با شوخی و خنده روزها را 

می‌گذراند.
هر چند که در همان روزها هم حسابی 
به او تاختند و با وجودی‌که کارنامه 
درخشانی در عرصه مربیگری داشت اما 
خیلی‌ها چشم دیدن او در اردوی تیم ملی 
را نداشتند. احتمالاً بخش زیادی از همین 
جماعت حالا هم به سوگ او نشسته‌اند 

که این هم رسم همین روزگار است اما 
هرگز نمی‌توان فراموش کرد که در نبود 
این مرد دوست‌داشتنی چه حرف‌ها که 
زده نشد. لقمان رضایی زندگی خود را 
وقف کشتی کرد و با وجودی‌که اوضاع 
مالی نسبتاً خوبی هم داشت اما خیلی 
تهمت شنید ولی با وجود تهمت‌ها 
هیچ وقت از کار کردن خسته نشد. 
ایران ورزشی این ضایعه تلخ را به خانواده 
لقمان رضایی و جامعه کشتی تسلیت 

. ید می‌گو
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بحران بلاتکلیفی در وزنه برداری ادامه دارد

سرگردان یک سرمربی

نواب نصیرشال سرمربی تیم 
ملی وزنه‌برداری بعد از مسابقات 
قهرمانی جهان تیم را به حال 
خود رها کرد و رفت. کسی که در 
دو سال حضورش در وزنه‌برداری 
روزهای پرفرازونشیب زیادی را دید 
و بعد از نتایج نه‌چندان خوب 
در جهانی بحرین از سمتش کنار 
رفت تا سجاد انوشیروانی به‌دنبال 
گزینه‌های جدید برای سرمربیگری 
تیم ملی برود. حالا نزدیک به 
دو هفته است که رسماً از نواب 
خبری نیست اما جانشین او هم 
این در  است.  مشخص نشده 
حالی است که وزنه‌برداری ایران 
اردیبهشت ماه سال بعد باید در 
مسابقات قهرمانی آسیا در چین 
حضور داشته باشد و این فرصت 
چهارماهه برای سرمربی جدید 
زمان زیادی نیست. در چشم بهم 
زدنی این روزها می‌گذرد و مشخص 
نیست که تکلیف سرمربی چه 

زمانی روشن می‌شود.

البته این فرصت چهارماهه به 
شرطی است که همین امروز و فردا 
سرمربی انتخاب شود وگرنه فرصت 
آماده‌سازی  برای  واقعاً  110روزه 
یک تیم خیلی کم است. آن 
هم در رشته‌ای که دوران‌ گذار 
خود را سپری می‌کند و به‌دنبال 
جوانگرایی و ساخت یک نسل 
جدید است اما هنوز فدراسیون 
به‌دنبال بالا و پایین کردن گزینه‌ها 
است هر چند که گزینه زیادی هم 
ندارد. از روز اولی که بحث انتخاب 
سرمربی به راه افتاد نام پنج نفر 
ح شد اما همه می‌دانستند  مطر
که رقابت بین دو نفر است و در 
نهایت هم همین دو نفر گزینه 
شدند؛ بهداد سلیمی و حسین 
توکلی که باید یک نفر از بین این دو 
نفر سرمربی تیم ملی وزنه‌برداری 
شود اما واقعاً در رشته مدال‌آوری 
چون وزنه‌برداری چرا باید گزینه 
برای سرمربیگری تیم ملی تا این 
اندازه کم باشد؟ چرا باید دست 
فدراسیون و کمیته فنی باز نباشد 
که بخواهد بهترین را انتخاب کند؟ 
در سال‌های گذشته قهرمانان 

زیادی آمدند و رفتند.
از خود سجاد انوشیروانی گرفته 
حسین   ، ی قر با ش  و ر کو تا 
 ، ه ا برخو حسین  محمد  ، توکلی

بهداد سلیمی 
و حسین 

توکلی که باید 
یک نفر از 

بین این دو 
نفر سرمربی 

تیم ملی 
وزنه‌برداری 

شود اما واقعاً 
در رشته 

مدال‌آوری 
چون 

وزنه‌برداری 
چرا باید 

گزینه برای 
سرمربیگری 

تیم ملی تا 
این اندازه کم 

باشد؟ 

گزارش یک

محسن وظیفه
روزنامه‌‌نگار

زهرا عرب‌رستمی چراغ رکوردشکنی 
در انتخابی اول تیم ملی دوومیدانی 
را روشن کرد. طبق برنامه پرتابگران 
به جای  چکش و پرنده‌های نیزه 
آفتاب  مجموعه  در  شنبه  بوشهر، 
انقلاب تهران با هم رقابت کردند، زیر 
بارش برف و باران. زهرا عرب‌رستمی 
پرتابگر چکش زیر برف و مقابل چشم 
احسان حدادی، پریسا بهزادی رئیس 
و نایب‌رئیس فدراسیون، تیمور غیاثی، 
هادی سپهرزاد و اعضای هیأت اجرایی 
رکورد ملی پرتاب چکش زنان ایران 
را شکست. آن هم با پرتاب ۶۰ متر و 
۹۵سانتیمتر. دختر پرتابگر چکش که 
مدتی با مصدومیت کمر و دیسکش سر 
می‌کرد، خوشحال است با رکوردشکنی 

برگشته: »من بعداز مصدومیتم خیلی 
تلاش کردم و خوشحالم با رکوردشکنی 
زیر برف، مزد صبر، تلاش و گریه‌هایم را 
گرفتم. در حالی که بعد از مصدومیتم 
بعضی پزشکان اجازه تمرین و حتی 
حضور در لیگ را به من ندادند، اما من 
کم‌کم صبورانه درمان کردم و نتیجه‌اش 
را هم گرفتم. درست است من با ثبت 
رکورد ۶۰متر و ۵۹سانتیمتری، یک‌متر 
و ۵۳سانتیمتر رکورد خودم را بهتر 
کردم اما این رکورد آن چیزی نبود که 
می‌خواستم و به خاطر بارش برف و 
سردی هوا رکوردم کمتر شد. حتی دو 
پرتاب خیلی بالا داشتم که خطا شد. 
با این حال خوشحالم و خدا را شکر 
بعد از آن همه سختی و تلاش شروع 

خوبی داشتم.«
زهرا عرب‌رستمی پرتابگر چکش حالا 
بیشتر از قبل به مدالش در مسابقات 
بین‌المللی سال آینده امیدوار است: 

»من همه تلاش و تمرکزم را برای مدال 
قهرمانی آسیا و بازی‌های کشورهای 
اسلامی و بازی‌های آسیایی ۲۰۲۶ ناگویا 
گذاشته‌ام. شک نکنید مدالم در این 
بازی‌ها دور از ذهن نیست، به شرط 
اینکه تمرینات حرفه‌ای‌ام ادامه پیدا 

کند، مدال غیرممکن نیست.«
پرتابگر چکش امیدوار است در فصل 
مسابقات رکوردهای بالاتری ثبت کند: 
»در قهرمانی آسیای دوره قبل رکوردهای 
۶۸، ۶۵ و۶۳متر اول تا سوم شدند. من 
با اینکه می‌توانستم رکوردی در همین 
حدود ثبت کنم اما شرایط مناسبی 
نداشتم و نشد. حالا با رکورد۶۰ متر 
و ۹۵ سانتیمتری در این فصل ثبت 
کرده‌ام شک نکنید در فصل مسابقات 
هم می‌توانم پرتاب خوبی برای مدال 

داشته باشم.«
او به گفته خودش بعد از مسابقه، 
تمریناتش را ادامه می‌دهد، حتی در 

روزهای خلوت کمپ تیم ملی: »من 
رکوردگیری کردم و قرار است بچه‌ها ۲ 
و۴ بهمن‌ماه در بوشهر مسابقه بدهند 
و تا شروع اردوی چهارم متمرکز در 
مجموعه آفتاب انقلاب، من تمریناتم 
را با برنامه مربی‌ام ادامه می‌دهم، 
چرا که با تعویق تمرین، تا شروع اردو، 
رکوردها افت می‌کند. بنابراین من 
برای ماندن روی شرایط بهتر تمریناتم 

را انجام می‌دهم.«
با  به گفته عرب‌رستمی او این‌بار 
خودش رقابت نکرده: » در رکوردگیری 
پرتاب چکش ما سه نفر بودیم؛ من، 
نوروزی و یک پرتابگر ارومیه‌ای جوان 
که رکورد ۴۷متر داشت، نوروزی ۵۹متر 
انداخت و من هم ۶۰متر و ۵۹سانتیمتر. 
قباً چنین شرایطی نبود و رکوردم 
۶-۵متر با رقبایم اختلاف داشت، اما 
با تاش نوروزی حالا حس رقابت زنده 

شده و این خوشحال‌کننده است.«

 واکنش دختر پرتابگر چکش بعد از رکوردشکنی

عرب‌رستمی: مزد تلاش و صبرم را گرفتم

سعیدعلی‌حسینی و چند نفر دیگر 
هم در این مدت هدایت تیم‌های 
ملی در رده‌های مختلف را برعهده 
گرفتند اما حاصل کار چه شد؟ 
این قهرمانان بعد از ایوانف به 
ترتیب آمدند اما هرکدام به دلیلی 
از تیم کنار رفتند و حالا فدراسیون 
در شرایطی قرار گرفته که برای 
انتخاب جانشین نواب نصیرشال 
به چه کنم چه کنم گرفتار شده 

است. وزنه‌برداری ایران 20مدال در 
المپیک کسب کرده و بعد از کشتی 
پرافتخارترین ورزش ایران در المپیک 
محسوب می‌شود اما چرا حالا 
نمی‌تواند یک گزینه مناسب برای 
سرمربیگری تیم ملی داشته باشد؟
این مشکل در بسیاری از رشته‌ها 
وجود دارد و همین الان کشتی 
به همین وضعیت دچار است. 
وقتی برای قهرمانان برنامه‌ریزی 

صورت نمی‌گیرد که پله به پله 
کار سرمربیگری را تجربه کنند، در 
انتها همین وضعیت پیش می‌آید. 
ورزشکارانی که بعد از اتمام دوران 
قهرمانی یا به دنبال ریاست هستند 
و یا اینکه بدون تجربه حضور در 
رده‌های پایه به دنبال حضور در 
رأس کادرفنی تیم ملی بزرگسالان 
هستند. برخی از قهرمانان هم که 
به‌طور کلی از چرخه مربیگری دور 

می‌شوند. نتیجه می‌شود که حالا 
سجاد انوشیروانی می‌ماند و دو 
گزینه سرمربیگری؛ بهداد سلیمی و 
حسین توکلی که انتخاب هر کدام 
هم دردسرهای خودش را دارد. 
توکلی یک‌بار تجربه ناموفقی داشته 
و بهداد هم نایب‌رئیس پرحاشیه 
فدراسیون بوده و انتخابش به 
عنوان سرمربی مشکلات را بیشتر 

می‌کند.

مهری رنجبر
روزنامه‌‌نگار


